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  1400 کنکور پایه ریاضیات و حسابان تشریحی پاسخنامه

  

  اگر مجموع و حاصل ضرب ریشه هاي حقیقی معادلۀ  :101سؤالx x  4 27 5   به ترتیبS  وP  ،باشند

Pحاصل عبارت  SP S 22 3   کدام است؟  2

1 (59 7 69  2 (7 69  3 (5   4 (59 7 69  

  4گزینه: پاسخ  

xتابع  x  4 27 5  بنابراین مجموع ریشه هاي حقیقی صفر خواهد بود. تابعی زوج است) .S  (    

x

P SP S P

x x x x

x

P P

P



  

 
      


  

  
   

 
    

2

2 2

4 2 2 2

2

2

2 3 2 2

7 69 7 69
7 5

2 2

7 69

2

7 69 49 29 14 69

2 4

118 14 69 59 7 69
2 59 7 69

4 2




  

  

  فرض کنید   :102سؤال
log log

log ( )
log log

x  5

2

5 2
3 2 1

2 5
  کدام است؟ xمقدار  

1 (9  2 (
17

3
  3 (4  4 (

7

3
   

  3گزینه: پاسخ  

  ) راه اول

( )

( ) ( )

( )

log log
log ( ) [(log ) (log ) ]log

log log

[(log log )(log log )]log log log log

log log log

x

x x

x

x

x x



 



    

     

      

3 25 2 2 2
5 5
2 2

3 2 3 25 2 5 2
5 5

2 2

3 2 1 1
5 5 5

2 2 2

5 2
3 2 1 1

2 5

5
1 1 1

2

3 2 1 4 




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  ) راه دوم

(log log )(log log )

log
log

(log ) (log )

( ) ( )

log log
log ( )

log log

log log logx x

x

x x

 



 

 

        

2 2

5 2 5 2

1 5

2

5

2

5 2

3 2 3 2
5

2

5 2
3 2 1

2 5

5
1 1 3 2 1 4

2










  

  حاصل عبارت  :103سؤال(log ( )) log ( )log ( )2
21 21 213 147   کدام است؟ 1323

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  4گزینه: پاسخ  

 

   

    

        

      

log log log log log log

log log log log log

log log log log log log

log log log log log

 



  

   

 
        
  
 

        

2 23 147 1323 3 7 21 63 21
21 21 21 21 21 21

23 7 21 63 21
21 21 21 21 21

31
2 23 7 63 3 21 33

21 21 21 21 2121

2 23 3 3 3
21 21 21 21

1 1 1 1

1 1 1 1 2  

   

log

log log



  

3 3
21 21

2 23 3
21 21

2

4 4

  

  فرض کنید مجموعه جواب نامعادلۀ   :104سؤال
((m ) x mx )(x )x

x

    




2 21 4 4 3 2

2 3
  به ازاي

x 
3

2
]، بازة   , ]2   کدام است؟ mمقدار . باشد 4

  2) 4  1) 3  صفر ) 2  - 2) 1

  گزینه: پاسخ   

((m ) x mx )(x )x

x

    




2 21 4 4 3 2

2 3
  

x

x







4

1

8

  ریشه 
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((m ) x mx )( )( )

x

x x

x



    




2 2

3

2

1 4 4 1 2

2 3



  

]چون مجموعه جواب  , ]2 پس  است و می دانیم اعدادي که در ابتدا و انتهاي بازه مجموعه جواب است ریشه هاي عبارت است 4

xباید   )ریشه  2 )m x mx   2 21 4 4  باشد.  

( ) ( )

( )( )( )
)

m
m m m m m m

m

x x x
m

x


             



   
  



2 2

2

4 1 8 4 4 4 8 4 4 2
2

4 1 2
1

2 3


  

 

  



    

3
2 1 2 4

2  

[ , ]m x  
3

2 4
2

mپس     است.  

( x x )( )( ) ( )( )( )( )
)

x x x x x x
m

x x

       
   

 

23 8 4 1 2 3 2 2 1 2
2 2

2 3 2 3
  

x x

     

  

2 3
1 2 4

3 2

3
4

2

  

  اگر   :105سؤالtan( )



1

2 4
باشد حاصل 

tan( ) sin( )

sin( ) cos( )

 

 




  کدام است؟ 

1(
91

1 5
   2(

16

1 5
   3 (

16

1 5
  4 (

91

1 5
  

  2گزینه: پاسخ  

  ) راه حل اول

tan
tan

tan







   

 2

1 1
2 2

82 4 2
1 15 151 1

2 16 16

  

 ن.ت
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sin

cos












   
  

8

17

15

17

8 8 136 12 16
1615 717 15 17 15 17

8 15 7 7 1 5
17 17 17 17





  

  ) راه حل دوم

tan
cos

tan






 
   

 

2

2

1 15
1 1

152 16 16
1 17 171 1

2 16 16

  

  

                   sin 
8

17
  

  

    اگر  :106سؤال( ) sin( )cos( ) sin( )f     4 2 )باشد، مقدار 2 )f
41

9
  کدام است؟  

1 ( 3  2 (3  3 (1  4 (1-  

  1گزینه: پاسخ   

  ) راه اول

 

( ) sin cos sin

( ) sin ( cos )

cos ( ) sin cos ( cos )

cos ( ) sin ( cos ) cos ( ) sin cos sin

cos ( ) sin sin cos ( ) sin cos

( ) sin sin sin

f

f

f

f f

f f

f



   

  

    

        

       

  
 

 

 

 

    

    

 
   



4 2 2

2 2 2 1

2 2 2 1

2 2 2 1 2 2 2 2

4 2 2 3

41 39 2
2 3 2 2

3 3
sin

sin






 
   

  

      

3
2 13

3

2 3
2 2 3

3 2

  

  

  

  

17 

8 

15 

  
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  ) راه دوم


/

/

( ) sin cos sin

sin ( cos ) /

f









  

 

   

72

2 8

1 9

41 18
82 1

9

1 4 1 2 2 1

2 1 2 2 1 1 6








  

       

    

  

  ) راه سوم

sin ( sin ) sin sin sin ( sin sin )

sin sin

sin

      






     

 

  

2 3 34 1 2 2 6 8 2 3 4

41
2 3 2

3

2 3
3

  

  فرض کنید   :107سؤالA مجموعۀ جواب هاي معادلۀ مثلثاتی( cos( ))( cos( ))( cos( ))     
1

1 2 1 4 1 8
8

  

]در بازة    , ]  باشد، ماکزیمم عضو مجموعۀA کدام است؟  

1 (
5

7
  2 (

6

7
  3 (

7

9
  4 (

8

9
  

  4گزینه: پاسخ  

   

[ , ]

max

( cos )( cos )( cos )

cos cos cos (cos cos cos )

sin
sin sin

sin

k
k

k
k

k



  

     


 




  

  


  




   

  

 
    

 


  

   
   


 

2 2 2 2

2
2 2

1
1 2 1 4 1 8

8

1 1
2 2 2 2 4 2 4

8 64

1 8 1
8

8 64

7
7

8

9
9

8

9



  

  تابع چند جمله اي درجۀ دوم با ضرایب طبیعی   :108سؤال( )P x اگر باقیمانده و خارج قسمت . مفروض است

)تقسیم   )P x  بر( )P x ) مشتق تابع( )P x ( و  -2به ترتیبx
x


1

xو  - 2ه ترتیب ب 1 
1

1
2

باشند، کمترین  

)مقدار مجموع ضرایب  )P x کدام است؟  

1 (4  2 (6  3 (7  4 (9  

180 

90 

270 

  
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  3گزینه: پاسخ  

 

( )

( ) ax b

ax ( )( x )

ax

ax ( )

( )

P x ax bx c

P x

bx c ax b

bx c ax ax bx b

bx c ax a b x b

b a a b a b
b

c b

a b c

Min a b

  

  

     

      

      

      

 

     

   

2

2

2 2

2 2

2

1
2 1 2

2

1
2 2

2

1
2 2

2

1 1
2 2 4

2

2

1 4 2

7 7

    

  فرض کنید جملۀ صدم دنبالۀ بازگشتی با شرط   :109سؤالn
n

a
a

  1
1

aبا شرط 1 1 برابر  1
k

m
جملۀ . باشد 

  نود و هشتم دنباله کدام است؟

1 (
k m

m k



2
  2 (

k m

k m





2
  3(

k m

k m



2
   4 (

m k

k m





2
  

    1گزینه: پاسخ  

 

n
n

n
n

a
a

a
a

m
a

k k ma k m
m m

k m
a

m m k ma m k
k m k m





 




   
 


   

  
 

1

1

99
1

98
99

1
1

1

1

1 1 1

1 1

1 1 1

1 21


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  دنبالۀ   :110سؤال

;

;

;

k

n

n k

a k n k

n
a n k

k


 


    

      

2 3

2 4 3 1

3 2
2

 10اگر مجموع . مفروض است nبه ازاي اعداد حسابی  

a...باشد حاصل عبارت 19جملۀ اول این دنباله  a a a   2 5 8   کدام است؟ 29

  1) 4  2) 3  صفر ) 2  - 2) 1

  1گزینه: پاسخ  

 

, , , , , , , , ,

, , ,...,

, , , , , ,

a a a

a a

a a a a



  

    

  

2 3

2 5 8 29

1 4 1 2 2 1 2 2 2

19 25 3 2

1 1 2



    

    

  فرض کنید برد تابع   :111سؤال
cos ( ) cos ( )( ) x xf x   

2 23 39 1 1 92 باشد  [a,b]ه صورت ب 2

bمقدار a  کدام است؟  

1 (
9

4
  2 (

15

4
  3 (

9

2
  4 (

21

4
  

  4گزینه: پاسخ  

 

cos ( ) cos ( )( )

cos

cos cos cos

cos

( )

x x

t t

f x

x

x x x

x t t

f t t

 



 

 

           

    

     

2 23 39 1 1 9

2

32 2 2

3 2

2 2

1

9 9 1 9 1 8 1 9 1 2

9 1 1 2

2 2 1 2



  

  .یداً صعودي استاک t2تابع 

  .اکیداً نزولی است t2تابع 

  . اکیداً صعودي است t2پس 

tیعنی  t2   .اکیداً صعودي است 2

( )

( ) ( )

t f

f f x

b a





          

        

     

1 1

2 2

1 3
1 2 1 2 2 2

2 2

1 15 3 15
2 2 2 4

4 4 2 4

15 3 15 6 21

4 2 4 4 4
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  دامنۀ تغییرات تابع   :112سؤال( ) log
| | | |

f x
x x


 

6
1

6
  کدام است؟

1 (( , )9 9  2 (( , )4 9  3 (( , )4 9  4 (( , )4 4  

  1گزینه: پاسخ  

 

| | | |

| | | |

( )( )

| | | | | |

x x

x x t t t x t

t t t

x x x x


 

              

       

          

2 2

1

6

1 1 6 6 6

3 2 2 3

2 3 3 9 9 9



  





  

    

  نمودار منحنی   :113سؤالy x 4  راk  واحد در راستاي قائم وk 2  واحد در جهت افقی چنان انتقال

واحد در راستاي  1حاصل را  سپس منحنی. قطع کند 1می دهیم که منحنی جدید وارون تابع خود را در نقطه اي به عرض 

  ها کدام است؟ xطول نقطۀ برخورد منحنی به دست آمده با محور . قائم به سمت پایین انتقال می دهیم

  س2) 4  1) 3  -3) 2  -4) 1

  3گزینه: پاسخ  

 
( ( ))x x k x k k

x k k

        

   

4 4 4 2

2
  

)قطع کند یعنی  1وارون خود را در نقطه اي به عرض  ,   :در تابع صدق می کند 11(

k k k k

k k

        

   

1 2 1 1 1

1 1
  

( , )

k k k k k

k
k k k

k

x x x x

      


   



             

2 21 2 1 3

3
3

2 1 2 1 2 1 1




 



  

  

   

  فرض کنید  :114سؤال ( )

x

f x x x

x

  


   
 

1 1

1 1

1 1

) و   ) xg x   تعداد عناصر مجموعه نقاطی که  21

gof  یاfog نها مشتق پذیر نیست کدام است؟در آ  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 همواره مثبت

k  واحد در

  راستاي واحد

 k 2  واحد

  در جهت افق
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   3گزینه: پاسخ  

 
| |

| |

x
fog

x x

 
 

  
2

1 2

1 2
  

  

  

x

gof x x x

x

 


   
 

2

1

1 1

1





  

  

  

  نقطه مشتق ناپذیري  4در کل 

  

  نمودار تابع  :115سؤال
log( ) xf x    کدام است؟ 39

  

  2گزینه: پاسخ  

 log logxx x x


 
9

3 3 29


  

  

  فرض کنید  :116سؤال

tan

lim
( cos( ) )n

x

x
a

x

 
 

 
  



2

2

1
1

1

1 2
aمقدار   n کدام است؟  

1 (
7

4
  2 (

9

4
  3(

15

4
   4 (

17

4
  

  نقطه مشتق ناپذیري 2 2 2

1- 1 

 نقطه مشتق ناپذیري 2
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  4گزینه: پاسخ  

  . ت به سمت صفر میل می کند پس هم ارز با کمان خود استکمان تانژان

  

( )n n n n

n
n

x

x x

xx
a

x x x
x

x n

a a n
ax

  
   

   
                           

  
   
   




    


2
2

2 22 2

22

2

4

1 1
2

11 11
1

211

2
1 1

2

4
174

1
4

4

  

  مقدار   :117سؤالlim

x

x
x

x
x





 
   

 
 

  
 

2

1
22

3
1 5

2
16



](کدام است؟     .)نماد جزء صحیح است[

1 (  2 ( 3  صفر (
5

8
  4 (  

  1گزینه: پاسخ  

 

[ ]
lim

( ) ( )[( ) ]
x

x
x

x
x





 





 
              

        
 

   
         

2

1
22

3
1 5

5 5 12 1 11 1

2 8 88 816

1 1
4

2 4





    

  تابع   :118سؤال( )
ax bx

f x
ax bx

 


 

3 2

3

2

2
در دو نقطه ناپیوسته و فقط دو مجانب موازي با محورهاي مختصات  

  کدام اند؟ bو  aمقدار . دارد

1 (,a b  2  2 (,a b 8 1  3 (,a b  2   4 (,a b   8 6  

  

    

 2به توان معکوس
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  4گزینه: پاسخ  

  :گزینه ها را بررسی می کنیم

 
x

x

 



22 2

2 2
  1گزینه( 

 
( )( )

x x x x

x x x x x

   


    

3 2 3 2

3 2

8 1 2 8 1 2

8 1 2 1 8 8 2

 


  2گزینه(  

 
x

x

 

 

3

3

2 2

2 2
  3گزینه( 

 
( )( )

( )( )

x x x x x x x

x x x x x x x

       
 

       

3 2 3 2 2

3 2 3 2

8 6 2 4 3 2 1 4 2

8 6 2 4 3 1 1 4 4 1
  4گزینه(  

  اگر  :119سؤال
( )(a x )...(a x )

lim
kx

a x

a x

  
 



2 2 4 4 1 15

49

1 1 1
1

1

 
  کدام اند؟ kو  aآنگاه مقادیر  

1 (,k a  51 1  2 (,k a 51 1  3 (,k a  49 1  4 (,k a 49 1  

  2گزینه: پاسخ  

 

... ...

lim
k k kx

a x a x a x

a x a x a x

k

a

     




 


 



52 4 1 2 4 1 255 255 51 51

49 49 49

51

1

   

    

  فرض کنید  :120سؤال
( )

lim , ( ) cos ( )
x

f x
f x x ax b

x
   3 22


 و

( )
lim

x

f x

x


 2


مقدار  

a bکدام است؟  

1 (8  2 (6  3 (4  4 (8 -  

  2گزینه: پاسخ  

( ) cos ( )

( )
lim

cos ( )
lim

( )

x

x

f x x ax b

f x

x

x ax b

x

x
ax b

x ax b

x x









  



 
 

  
  

 

3 2

3 2

2
2

2 2

2

2

2
1 3

1 62







  

b  1  یاb  1   
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 
( )

lim ( )
x

a x
a x

x


   

26
6


   

xچون در حوالی نقطۀ    هستیم می توانیم به جاي مشتق گرفتن از( )f x  از هم ارز آن یعنی( )a x b  26 مشتق  1

  :بگیریم

 

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) ( )
lim

x

f x a x

f x a

f x f x a
HOP

x

a a

a b



  


  

  
 

    

   

2 6

2 6

2 6
2

1 1

6 1 7

7 1 6



  

  ر منحنی تابعخطوط مماس ب  :121سؤال( ) | sin( x) |f x  2 xرا در نقطه اي به طول  1   اگر . رسم می کنیم

A  وB  به ترتیب نقاط برخورد خطوط مماس با نیمساز ربع دوم و چهارم باشند، طول پاره خطAB  کدام است؟  

) 2  صفر ) 1
2 2

3
  3 (

4 2

3
  4 (2 2  

  3گزینه: پاسخ  

 

,

( , )

x x A

x x B

AB

  
       

 
     



1 1
2 1

3 3

2 1 11

4
2

3

    

  کدام عبارت براي تابع  :122سؤال( )f x x
x

 


3 2

3
2

2 1
  درست است؟ 

)در بازة  fتابع ) 1 , ) ( , )1 1  صعودي است .    

)در بازه هاي  fتابع ) 2 , ),( , )1 1 صعودي است.  

)در بازة  fتابع ) 3 , )1  و در بازة  صعودي( , )1  استنزولی.  

)در بازة  fتابع  ) 4 , )1  نزولی و در بازة( , )1 صعودي  است.  

  2گزینه: پاسخ  

 ( ) ( )
( )

xx
f x f x

x x

    
2 43

1

1


  

  همواره صعودي است 

  

    

y x 2 1 y x  2 1 
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  بازه هایی که تابع   :123سؤال( )
x

f x
x




4

2 8
مینیمم طول این بازه . در آنها اکیداً نزولی است را در نظر بگیرید 

  ها کدام است؟

1 (2  2 (3 4 1  3 (32 4  4 (( )32 4 1  

  4گزینه: پاسخ  

x

x 

4

2 8
  

  

  

  

lim ~
x

x
x

x

x x x
HOP x x

x x x x

x x

 

    
 

      

4

3

4 3
3 3

3 2 3 2

33 3 23 3

8

4 4
3 4 32

8 3 8 3

32 32 2 2 2 4

  

)در بازة , )32 2   .نزولی است 4

( )  3 32 4 2 2 4 1  

    

  فرض کنید   :124سؤالA  وB  نقاط اکسترمم تابع( )f x x x x   3 22 3 12 چند نقطه روي  .باشند 1

  است؟ ABوجود دارد که خطوط مماس بر آنها، موازي پاره خط  fمنحنی 

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

  3گزینه: پاسخ  

 

( ) ( )( )

max min

f x x x x x x x            



  

2 26 6 12 2 2 1

1 2

  

  

  

x  1  مینیمم وx    .ماکزیمم تابع است 2

( )

AB ABA B m m

f x x x x x

 
    

   

           2 2

1 2 8 19 27
9

8 19 1 2 3

9 6 6 12 9 6 6 3 

  

. و جواب دارد پس دو نقطه یافت می شودد





  

2 
 32 4 


